



Закончено производство по уголовному делу.

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбурга закончено расследование по уголовному делу по ч.4 ст.111 УК РФ.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбург следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено предварительное следствие по уголовному делу по факту убийства.

Ранее мы сообщали, что 01.01.2009 в ночное время в подъезде жилого дома по ул.Хрустальная в Октябрьском районе г.Екатеринбурга обнаружен труп молодого мужчины с признаками насильственной смерти. Установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате колото-резаной раны груди и причиненных ему телесных повреждений. По данному факту возбуждено уголовно дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что преступление совершили двое молодых людей, которые познакомились в исправительном учреждении Свердловской области, где вместе отбывали наказание за совершенные преступления.

Слаженные, профессиональные действия следователей и работников уголовного розыска позволили в кратчайшие сроки раскрыть особо тяжкое преступление, собрать доказательства, достаточные для предъявления подозреваемым обвинения.

В настоящее время уголовное дело направлено в Октябрьский районный суд г.Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753438>